

Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 001005 Estado da Bahia - terça-feira, 8 de abril de 2025 Ano 10

SUMÁRIO

- AVISO DE CONTAÇÃO DE PREÇOS PA 021/2025.
- PORTARIA Nº 114/2025.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 001005 Estado da Bahia - terça-feira, 8 de abril de 2025

Ano 10

Outro

CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI ESTADO DA BAHIA

C.N.P.J. Nº 05.441.603/0001-42

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS PROCESSO ADMINISTRATIVO 021/2025

Visando o conhecimento de interessados, a Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia, nos termos da Lei nº 14.133/21, torna público que receberá cotações objetivando a regular composição do preço estimado da futura licitação, cujo objeto é a PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS PARA LAVAGEM E HIGIENIZAÇÃO DE CADEIRAS DE TECIDO E EM COURO SINTÉTICO DO PLENÁRIO CASA DO CIDADÃO, VISANDO ATENDER AS NECESSIDADES DA CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI-BA, contendo as especificações abaixo: Os interessados deverão apresentar as cotações de preços, de forma individualizada conforme termo de referência abaixo, em até 03 dias úteis, para o Setor de Compras no seguinte E-mail: compras@camaramucuri.ba.gov.br. Ou no endereço Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290, Bairro Malvinas, Município de Mucuri – Estado da Bahia.

Termo de referência/Modelo de proposta

LAVAGEM DE VEICULOS						
Item	Descrição	Medida	Quantidade	Valor Unitário	Total	
1	LAVAGEM GERAL E HIGIENIZAÇÃO DE CADEIRAS EM TECIDO DE 3 (TRÊS) LUGARES DO PLENÁRIO CASA DO CIDADÃO.	SERVIÇOS	36	R\$	R\$	
2	LAVAGEM GERAL E HIGIENIZAÇÃO DE CADEIRAS EM COURO SINTÉTICO DO PLENÁRIO CASA DO CIDADÃO.	SERVIÇOS	13	R\$	R\$	
3	VALOR GLOBAL			R\$	R\$	

Prazo de execução: 90 (noventa) dias;

• Os valores totais já deverão constar os impostos.



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

Nº 001005 Estado da Bahia - terça-feira, 8 de abril de 2025 Ano 10

Cotação enviada, em _	de	de 2025.			
	Assinatu	ra			
	Mucuri-Ba, 8 de abril de 2025				
	ARECIDA BORGES	DE SOUZA MELGAÇO			



Câmara Municipal de Mucuri | Poder Legislativo

№ 001005 Estado da Bahia - terça-feira, 8 de abril de 2025

Ano 10

Portaria



CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI

PORTARIA Nº. 114/2025

DISPÕE SOBRE NOMEAÇÃO DE CARGO EM COMISSÃO PARA A CÂMARA MUNICIPAL DE MUCURI, ESTADO DA BAHIA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O Vereador **HÉLIO ALVARENGA PENHA**, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Mucuri, Estado da Bahia, no uso de suas atribuições legais, em especial no exercício da atribuição que lhe é conferido pelo Artigo 37, XXXI, da Resolução 011/01, resolve:

Artigo 1º – Nomear **ELIVELTON SANTOS ROCHA**, inscrito (a) no CPF sob o nº **037.149.595-48** e portador(a) da Carteira de Identidade nº. RG: **1350622176 SSP/BA**, para exercer o Cargo de Provimento em Comissão de **OUVIDOR GERAL**, da Câmara Municipal de Mucuri, Estado da Bahia.

Artigo 2º - O (a) servidor (a) nomeado (a) no artigo anterior desempenhará as suas funções de acordo com o disposto na Lei Complementar nº 086 de 12 de junho de 2024.

Artigo 3º - Esta portaria entra em vigor nesta data.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Gabinete da Presidência da Câmara Municipal, em 07 de abril de 2025.

HÉLIO ALVARENGA PENHA PRESIDENTE

Rua Oscar Teixeira de Siqueira, 290 - CEP: 45930-000 - Bairro Malvinas - Mucuri - Bahia - Tel: (73) 3206-1077 - Site: camaramucuri.ba.gov.br